

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Профессиональные провокаторы (Часть 2.)

Оставив комментарий под видео сына советника юстиции Генпрокуратуры РФ, я принялась ждать, пока последует хоть какая-то реакция. Часто у меня проскакивали сомнения в том, что он вообще как-то среагирует и что, возможно, мы не справимся с этим заданием. Нам было известно, что объект: избалованный дурачок, слюнтяй и извращенец, что он выражает это только виртуально в интернете, и что он очень сильно боится того, что обо всём этом может узнать его отец, который пытается его пропихнуть на слишком значимую государственную должность. Много тревог в связи с этим заданием пробегало у меня внутри, мне казалось, что в этих играх мы явно лишние, и что нет той силы, которая сможет нас защитить, если кто-то из них на нас очень сильно обидится.

Моих родителей не было дома, поэтому я позволила себе раздеться и ходить голой по квартире. Подойдя обнажённой к зеркалу, я впервые по-настоящему оценила, что по-настоящему идеальна и по-настоящему стою того, чтобы не быть просто подружкой для Саши. Кеды, дурачества, манера общения и все наши бесконечные приколы уже не вписывались в концепцию этого шикарного тела, ведь я впервые начала осознавать свою истинную цену. Я знала, что не могу больше молчать, и что заслуживаю гораздо большего, чем получаю от него. Зайдя в свою комнату, я взяла телефон и, набрав Сашкин номер, закурила.

«Привет!»

«Здарова!»

«Чем занимаешься?»

«В покер играю...»

«Мм... понятно! Слушай, может ты приедешь сегодня?»

«Зачем?»

Наступила пауза. Меня застопорило только потому, что за столько лет дружбы у нас даже не возникало мысли, что что-то может быть ещё.

«Ну, просто...»

«Тебя развлекать некому?»

«Да нет... просто нервничаю немного», сказала я, пытаюсь сразу перевести тему.

«Почему нервничаешь?»

«Ты знаешь, Саш, не наш это уровень... Ведь если они захотят потом от нас избавиться, то нас ничто не спасёт! Ничто, понимаешь?»

«Понимаю. Сделаем это задание, получим миллион долларов и вернёмся к проверке обслуживания»

«Давай сейчас остановимся? Ещё есть возможность сказать «нет»... Просто вернём аванс и всё»

«Я же сказал: сделаем и остановимся.»

«Ты не остановишься! Где миллион, там и два!»

«Я тебе обещаю»

«Ладно»

«Как твой извращенец?»

«Молчит пока»

Пока мы переписывались с Сашей, ко мне в друзья добавился какой-то извращенец, без единой фотографии на странице, с предложением стать его Госпожой. Я уже хотела послать его на три весёлых буквы, как вдруг у меня внутри закралось подозрение.

«Госпожа! Я хочу быть вашим рабом!»

«Хм... Интересно! И что?»

«Ну... можно?»

«Не знаю! А зачем ты мне?»

«Я хочу, чтобы вы связали меня и заставили вылизать вам пятки»

«Связать и вылизать пятки! Ну, конечно же! Таких совпадений быть не может!», подумала я, понимая, что, скорее всего, это тот, кто нужен.

«А ты видел мои пяточки?»

«Да, Госпожа! Они просто великолепны...»

«Ты дрочил на мои фото? Быстро говори!»

«Да, Госпожа!»

«Дрочи быстро ещё раз!»

«Да, Госпожа!»

«Смотри только на мои пяточки!»

«Да, Госпожа!»

«Стоп! Убери руки от члена!»

«Убрал!»

«Быстро сделай фото, где ты стоишь раком и раздвигаешь ягодицы!»

«Слушаюсь!»

Так я получила сначала фото его анального отверстия, затем я заставила сделать фото в чулочках, затем с огурцом в анальном отверстии и наконец я решилась пойти ва-банк.

«Интересно, а что если твой отец узнает обо всём этом?»

«В смысле?»

«Ну, если отец узнает, чем ты занимаешься и эти фото?»

«Он меня убьёт!»

«Если ты Серёжа будешь делать всё, что я тебе скажу, то никто ничего не узнает. Понял?»

«Откуда вы знаете, как меня зовут?»

«Я всё знаю о тебе, Сергей Иванович»

«Да, я понял. Только ничего не делайте! Умоляю вас!»

Я заметила, что меня немножко возбудило то, как я его сейчас имею и как могу поиметь, а так как я голая сидела перед ноутбуком на кровати, то мне не долго было и заняться мастурбацией и продолжать иметь извращенца.

«Так, Серёжа! Сейчас сделай 5 фотографий и видео. Понял?»

«Да, какие???»

«Сделай одно фото, где ты обнажённый и стоишь в полный рост, на втором фото ты должен держать в руках листок с надписью... У тебя пять минут!»

Через 3 минуты на свою почту я получила самые скандальные, самые шокирующие фотографии, какие можно было только иметь в виде компромата.

«Так, молодец! А теперь видео, где ты имеешь себя в попку огурчиком и при этом произносишь...»

Это была абсолютная победа. Дальше мы раскрутили это видео по всему интернету и со своих

должностей были уволены и отец и сын. Саша тоже оказался молодцом. Он придумал настолько оригинальный метод, чтобы выкинуть со своего поста эту девушку, что даже моя роль Госпожи по оригинальности отдыхает.

Всё оказалось гениально и просто. Для того, чтобы сбросить эту девушку с конкурирующей позиции, он воспользовался технопранком. Если вы не знаете, то, говоря простым языком, Технопранк — это когда записывают одних, нарезают с помощью программы запись и прокручивают другим.

Он позвонил этой девушке на телефон и начал прокручивать известные всему интернету нарезки записи сторожей разных военкоматов, которые утверждали, что начальнику второго отделения нужно прибыть в 314-й кабинет, потом он подключил нарезки записей Рака, Спидовую, Деда ИВЦ, Валентину Петровну, Олега и многих других. В общем, на третий день, он сумел довести эту девушку до белого каления. Естественно, как и большинство жертв пранка, она даже не догадалась, что общается с нарезками записи, ведь Саша настолько грамотно подставлял нужную запись в диалог с ней, что это не вызвало ни капли подозрений. Впервые эта девушка начала материться, когда её вывели из себя попеременно Олег и Спидовая.

«Нина Васильевна, следователи...», говорил голос Спидовой

«Какие следователи? Что вы несёте, мать вашу? Я вам уже пятый раз говорю, что я сотрудник Генпрокуратуры РФ, а не следственного комитета. Обращайтесь туда, если вам нужны следователи!»

Затем были вырезаны стандартные фразы «Да», «Нет», «Здравствуйте!» и те, которые полны негативных эмоций «Что вы несёте, мать вашу?»

После этого был сделан звонок Заместителю Генерального прокурора, где роль Анастасии Николаевны исполнял компьютер.

«Здравствуйте!»

«Здравствуйте! А кто это?»

«Это Мишина»

«А... Настя, здравствуйте! Как ваши дела? Тут такой скандал с Николаевыми, вы слышали? Генеральный в ярости! А ведь Сергей Иванович у нас был претендентом на эту должность, на которую вы тоже сейчас претендуете...»

«Здравствуйте-пидорастуйте в очередной раз!»

«Что, простите?»

«Что ты дурака включаешь, что тебе опять нужно, придурок?»

«Мне? Анастасия Петровна! Это вы же мне звоните! И почему вы так разговариваете?»

«Что ты сказал? Ты понимаешь с кем говоришь, вообще?»

«А? Анастасия Петровна, вам плохо?»

«Я дура?»

«Я не говорю что вы дура! Вы пьяны?»

«Да!»

«Так зачем звонить в таком состоянии?»

«Пошёл на х... !»

Позже Анастасия Петровна утверждала, что не звонила ранимому заместителю генерального прокурора, уверяя, что ничего подобного не было и не могло быть. Но так, как в Генеральной прокуратуре все звонки записываются, то без особого труда, в рамках разборок, вынули

запись входящих заместителю генпрокурора звонков и сделали экспертизу на подлинность голоса Анастасии Николаевны, то она немедленно потеряла работу в прокуратуре. Как постановил эксперт, заму генерального звонила Анастасия Николаевна. Точнее это был её голос, но дальше уже не стали разбираться.

Мы получили миллион долларов за выполненную работу. Это была сказка. Новенький Феррари, элитные клубы вместо общежития МГУ. Мы действительно почувствовали вкус одного миллиона долларов. Устроив себе отпуск на месяц, мы почувствовали что такое воистину рай.

Вернувшись к делам, мы узнали, что за прошедший месяц у нас накопилось много новых заказов.

«Что у нас с заказами?», спросил Саша, важно рассевшись в кресле Гендиректора нашего ООО, собственно ком он и являлся.

«Так, значит, слушай... У нас есть несколько стандартных заказов от одного клуба, фастфудов, кафе, ресторана и т. д. Так же есть нестандартные заказы от одного какого-то клуба по интересам, правящей партии и военкомата...»

«Правящей партии? А?»

«Я почему-то думала, что ты спросишь в первую очередь про военкомат...»

«Что с правящей партией?»

«Да, всё просто! В субботу собирается митинг на Пушкинской площади, который двинется по Тверской, в сторону Кремля, перекрыв всю дорогу»

«И что от нас требуется?»

«Нужно сделать так, чтобы этот митинг не дошёл до Охотного ряда, но так как он санкционирован, то, естественно, никакого ОМОНА и дубинок быть не может. Поэтому и нужны мы...»

«Есть идеи?»

«Может большую концентрацию провокаторов-крикунов намешаем в толпу и разрушим митинг изнутри?»

«Да нет, это не поможет. Как бы наши провокаторы там не огребли»

«Тогда я слушаю твои идеи!»

«Голубые»

«Голубые?»

«Голубые»

«Что голубые?»

«В субботу будет парад голубых!»

«Да, вообще-то нет... он вроде как должен быть только...»

«А я говорю в субботу будет парад голубых...»

«Не понимаю...»

«Мы столкнём этот митинг с идущим им на встречу парадом голубых! Нужно будет разрешение о проведении в субботу парада голубых, который пройдёт от Охотного ряда до Пушкинской в это же время. Разрешение должно быть выдано за час, но готовы мы будем заранее»

«Ты — гений!»

«Сколько они платят за работу? Все расходы они берут на себя, а чисто за работу полмиллиона долларов»

«Халява. А что там с военкоматом?»

«Да, тут вообще очень интересно. Нужны наши люди в различные медицинские учреждения в качестве больных»

«В качестве больных?»

«Да. Стоимость военного билета в Москве составляет 180.000. Есть много тысяч тех, кто пытается откосить по реально существующим болезням. Естественно, для подтверждения их отправляют в различные больницы и другие медицинские учреждения. В каждом отделении каждой больницы должны постоянно быть по одному нашему человеку, основная работа которого будет лежать в виде больного, и знакомиться с другими «косильщиками»»

«Чтобы в курилках и при игре в карты убеждать их в том, что без 180. 000 рублей военный билет они не получают, так?»

«Да, но есть ряд не разрешаемых вопросов»

«Каких?»

«Главных. Как их в этом убедить? Как записать на год туда нашего человека, ввиду того что там лежать не больше 2-х недель? Как сделать так, чтобы не вызвать подозрения?»

«Значит так. Пусть рассказывают, что лежат уже в 12-й раз, и что военкомат будет записывать в больницы до тех пор, пока ты не заплатишь. И, что они уже смирились со своей участью и заплатят. И что адвокаты просят 210. 000, поэтому проще заплатить за чистый военник. Естественно, пусть ходят по своему этажу, знакомятся с другими призывниками, постоянно ходят в курилки и всем рассказывают про 12-раз.»

«А что с двумя неделями делать?»

«Сроки? А пусть они сменяют больницы и отделения, и тогда не придётся нарушать никаких правил»

«То есть, полежав две недели в одной больнице, выписываются и в другую, по другому вопросу?»

«Совершенно верно! Тем самым ни у кого не вызовет подозрения. И пусть лежат по одной неделе, потом сменяются»

«Почему по одной?»

«Потому что тогда одна смена косильщиков сможет застать двух провокаторов, один из которых лежит, скажем, как бы в 8 раз, а другой как бы в 12-й.»

«Как ты это придумал?»

«Решение очевидно. Что с ценой?»

«Заказ пробный. На один месяц. Вот список больниц и отделений, которые нам нужны...», сказала я, «протянув саше лист А4, «Сумма 50. 000 долларов уже на нашем счету»

«Какие условия? Что мы должны сделать, чтобы они продолжали с нами работать?»

«От продаваемости билетов. Если их устроит скачок проданных военных билетов и затраты на нас окупятся, то они продолжат пользоваться нашими услугами...»

«Ладно. Последнее что?»

«Это самое интересное! Меня встретил человек и посадил к себе в Мерседес...»

«Ты села к незнакомому человеку в Мерседес?»

«Не сердись, Саш! Он сказал, что это по поводу заказа...»

«Ладно... дальше?»

«В общем, это какая-то политическая фишка, но нам предстоит сделать очень серьёзную работу...»

«Какую работу?»

«Я не знаю. Как-то связано с кавказцами. Я сказала, что только ты решаешь вопрос о согласии»

«Кавказцами? Публичное танцевание лезгинки?»

«Я не знаю, Саш! Не знаю.»

«Что хоть за работа? Хоть примерно, что ты помнишь?»

«Готовится, какое событие. Что-то грандиозное... я не знаю точно, что это!»

«Что за событие? Мы должны что-то спровоцировать?»

«Ну, наверное... Они сказали, что свяжутся с тобой!»

«Это всё? Ты ничего больше не помнишь?»

«Нет. Я просто сказала, что всё решаешь ты! Ах, да! Вот ещё! Это не важно, конечно, но то, что готовится, будет называться «чёрный декабрь»»

«Чёрный декабрь?»

«Да, он так сказал: «Чёрный декабрь»»

E-mail автора: freepis@mail.ru